

Импотенция как счастье, дарованное мужчине свыше

Помните, какой шквал нападков и обвинений пришлось выдержать вожделенной героине Мадонны из фильма "Тело как улика"? Сексуальные игры "на грани фола" в исполнении страстной Ребекки стали причиной неожиданной кончины ее жаждущих эротических встрясок седовласого любовника. Впрочем, подобная ситуация совсем не относится к разряду "киношных баек"

В самом деле, по статистике, на 8 мужчин, умерших в момент интимной близости, приходится только одна женская смерть "в объятиях любимого". К сожалению, - констатируют сексопатологи, - процент смерти, зафиксированной в процессе занятий плотскими удовольствиями, неуклонно растет. Ученые связывают этот печальный факт со всевозрастающим сексуальным аппетитом человечества и со стремлением современного общества характеризовать представителей своей сильной половины не с позиции "человек разумный", а с позиции "человек-сексоголик".

Достигнув определенного возраста, мужчины сталкиваются с проблемой импотенции. Мало кто из них находит в себе силы смириться с таким положением дел на любовном фронте. Вчерашние ловеласы отдают немалые денежные суммы за таблетку Виагры, способную хотя бы на один вечер возвратить юношескую страсть и возродить прежнее сексуальное влечение!..

"Стоит ли делать это?" - задается вопросом американский кардиолог Элизабет Росс, добавляя также, что "все пациенты с больным сердцем должны быть предупреждены об опасности чрезмерной активности. Кроме спорта и стрессов, именно секс может оказаться такой чрезмерной активностью, которая способна привести к плачевным результатам, включая летальный исход"

Судите сами: в состоянии покоя частота дыхания человека составляет 16 - 18 раз в минуту, в момент оргазма - 40; артериальное давление здорового человека (120 на 80) во время занятий сексом поднимается до 180 на 100... и даже выше.

Именно поэтому современная сексология в лице весьма известных и достопочтенных своих представителей все больше склоняется рассматривать импотенцию не как "зло", с которым непременно нужно бороться, но как защитную реакцию, ограждающую, увы, немолодой и зачастую не совсем здоровый мужской организм от чрезмерных нагрузок. Кто знает... Быть может, импотенция - это вполне естественное состояние мужчины, задуманное Господом как продлевающее жизнь человека.

Автор: Артур Скальский © <http://orgasmnews.ru/> ОБЩЕСТВО, МИР 2294 19.01.2002, 17:57 295
URL: <https://babr24.com/?ADE=72989> Bytes: 2258 / 2258 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта